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Ισοδύναμη Πρόσβαση ΑΜΕΑ 
Η ΠΑΕ Νίκη Βόλου αναγνωρίζει και σέβεται το δικαίωµα των ατόµων µε αναπηρίες (ΑΜΕΑ) να 

επωφελούνται µέτρων που θα τους εξασφαλίζουν την αυτονοµία, την κοινωνική ένταξη και τη 

συµµετοχή. Σέβεται το δικαίωµα να διάγουν µια αξιοπρεπή και ανεξάρτητη ζωή και να 

συµµετέχουν στον κοινωνικό και πολιτιστικό βίο. Ώς εκ τούτου έχει θεσπίσει ειδικές ρυθµίσεις 

για τη εξυπηρέτηση και τη πρόσβαση των ατόµων µε αναπηρίες (ΑΜΕΑ) στους κοινόχρηστους 

χώρους του Πανθεσσαλικού γηπέδου το οποίο και χρησιμοποιεί ως έδρα στους εντός έδρας 

αγώνες της.  

 

Προσβασιμότητα Πανθεσσαίκού Σταδίου 

Θέλουμε η επίσκεψη σας στο Πανθεσσαλικό Στάδιο να είναι όσο πιο ευχάριστη μπορεί να γίνει, 

οπότε έχουμε συλλέξει πληροφορίες οι οποίες θα σας φανούν χρήσιμες κατά την επίσκεψη σας 

στο στάδιο την ημέρα του αγώνα. 

Σε αυτό τον οδηγό, θα βρείτε πληροφορίες των παροχών μας για Άτομα Με Ειδικές Ανάγκες, που 

αφορούν εισιτήρια αγώνα, στάθμευση, μετακίνηση και ένα χάρτης του γηπέδου με την 

προσβασιμότητα των σημείων.  

Όλες οι ερωτήσεις που αφορούν το γήπεδο μας μπορούν να απευθυνθούν στον Υπεύθυνο για 

ΑΜΕΑ της ΠΑΕ Νίκη Βόλου, κ. Καρδαρά Χρυσοβαλάντη, μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

στο info@nikifc.gr. 

 

Αγορά εισιτηρίων για εντός έδρας αγώνες 

Οι φίλαθλοι που επιθυμούν να αγοράσουν εισιτήρια για τους επερχόμενους αγώνες της ομάδας 

μας, μπορούν να πραγματοποιήσουν την αγορά τους είτε δια ζώσης στα κεντρικά γραφεία της 

ΠΑΕ στο Πανθεσσαλικό Στάδιο είτε να πραγματοποιήσουν προ-κράτηση μέσω τηλεφώνου στο 

2421085221, Δευτέρα έως Παρασκευή, 09.00-17.00. 

Δεν υπάρχει κάποια ειδική πολιτική τιμολόγησης των εισιτηρίων, ωστόσο με την αγορά 

εισιτηρίου ΑΜΕΑ προσφέρουμε την δωρεάν είσοδο του/της συνοδού ΔΩΡΕΑΝ.  

Επίσης, την ημέρα του αγώνα, οι φίλαθλοι μπορούν να προμηθευτούν εισιτήριο αγώνα από την 

είσοδο του Πάρκινγκ στο Πανθεσσαλικό Στάδιο.  
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Χώρος για αμαξίδια 

Εαν χρειάζεστε να δεσμεύσετε χώρο για αμαξίδιο για κάποιον από τους επερχόμενους εντός έδρας 

αγώνες της ΠΑΕ Νίκη Βόλου, τότε αυτή η θέση θα είναι σε κάποια από τις θύρες 13, 15-16, 27-28 & 30. 

 

Μετά την κάλυψη των θέσεων θα εκδοθεί σχετική ενημερωτική ανακοίνωση από την ΠΑΕ Νίκη Βόλου, 

προκειμένου να αποφεύγεται η προσέλευση περισσοτέρων ΑμεΑ στο γήπεδο και ως εκ τούτου η 

ταλαιπωρία τους, καθώς δεν θα υπάρχει η δυνατότητα εξυπηρέτησής. Με τη κράτηση της θέσης 

εξασφαλίζεται η εύκολη στάθμευση στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του γηπέδου,  άμεση 

πρόσβαση στους κοινόχρηστους χώρους του γηπέδου μέσω ανελκυστήρα, ονομαστική θέση στην ειδικά 

διαμορφωμένη κερκίδα. Απαραίτητη προϋπόθεση για την είσοδο στους χώρους του γηπέδου την ημέρα 

του αγώνα είναι η επίδειξη της κάρτας αναπηρίας για την εύκολη ταυτοποίηση των στοιχείων.  

 

Εντός του Πανθεσσαλικού Σταδίου υπάρχουν συνολικά 10 θέσεις για αμαξίδια, με αρκετό χώρο για τους 

συνοδούς των ατόμων ΑΜΕΑ. Δείτε ενδεικτικά παρακάτω: 
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Το ειδικό εισιτήριο για το άτομο με αμαξίδιο εκδίδεται με την παροχή εισιτηρίου για τον συνοδό αυτού. 

Παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση, στην προτίμηση της θέσης προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι 

αυτή δεν θα δοθεί κάπου αλλού. Η επικοινωνία σας μπορεί να γίνει είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

info@nikifc.gr είτε στο τηλέφωνο 242085221, Δευτέρα έως Παρασκευή, 09.00-17.00. 

Δείτε παρακάτω την κάτοψη του γηπέδου με την αρίθμηση των θυρών.  
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Άφιξη στο Πανθεσσαλικό Στάδιο 

1) Οδηγίες προς το προορισμό Πανθεσσαλικό Στάδιο με τη δημόσια 

συγκοινωνία 

Οι ακόλουθες γραμμές συγκοινωνίας έχουν διαδρομές που περνούν κοντά Πανθεσσαλικό Στάδιο 

• Λεωφορείο: Γραμμές 2 &  9 

 

2) Σταθμοί Λεωφορείο κοντά σε Πανθεσσαλικό Στάδιο στη πόλη Αθλητικό 

Κέντρο Ν.Ιωνιας 

Όνομα σταθμού Απόσταση   

Πανεπιστήμιο 2 λεπτα περπάτημα   

Πολυκλαδικό 13 λεπτα περπάτημα  

 

Χώρος Στάθμευσης στο Πανθεσσαλικό Στάδιο 

Υπάρχουν χώροι στάθμευσης στο Πανθεσσαλικό Στάδιο που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κατά την 

επίσκεψη σας στους εντός έδρας αγώνες της ομάδας. Λόγω της μεγάλης χωρητικότητας του χώρου 

στάθμευσης δεν χρειάζεται να πραγματοποιήσετε κάποια προ-κράτηση. Κατά την άφιξη σας στην 

κεντρική είσοδο του Σταδίου, παρακαλούμε όπως επιδείξετε το εισιτήριο σας στό της ΠΑΕ προκειμένου 

να σας παράσχει την απαραίτητη καθοδήγηση και βοήθεια. 

 

Άφιξη στον χώρο με ταξί 

Δεν υπάρχει συγκεκριμένο σημείο άφιξης/υποδοχής ταξί, ωστόσο μπορείτε να ενημερώσετε το 

προσωπικό της ΠΑΕ που θα βρίσκεται στην κεντρική είσοδο του Σταδίου προκειμένου να 

επιτρέψει την ολιγόλεπτη είσοδο του ταξί. Εάν έχετε κάποια δυσκολία στο περπάτημα, μπορείτε 

να ζητήσετε εκ των προτέρων την βοήθεια μας, στο info@nikifc.gr, τοουλάχιστον 2 εργάσιμες 

ημέρες πριν την άφιξη σας.  

Ο Υπέυθυνος ΑΜΕΑ της ΠΑΕ θα σας καθοδηγήσει και θα σας συνοδεύσει έως και την θέση σας 

στην κερκίδα του Σταδίου. 
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Προσβάσιμες τουαλέτες 

Υπάρχουν συνολικά 10 τουαλέτες με προσβασιμότητα ΑΜΕΑ στην κεντρική κερκίδα του 

Πανθεσσαλικού Σταδίο (σε 2 επίπεδα προσβάσιμα με ανελκυστήρα). Οι φίλαθλοι που 

χρειάζονται καθοδήγηση ή βοήθεια στην εύρεση των παραπάνω μπορούν να απευθυνθούν σε 

κάποιο άτομο του προσωπικού της ΠΑΕ που βρίσκεται στον χώρο.  

 

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε στο info@nikifc.gr σε περίπτωση που χρειάζεται να 

χρησιμοποιήσετε προσβάσιμη τουαλέτα, την ημέρα του αγώνα, πριν την επίσκεψη σας. 

 

Βοηθητικό προσωπικό την ημέρα του αγώνα 

Την ημέρα του αγώνα υπάρχει ικανοποιητικός αριθμός βοηθητικού προσωπικού το οποίο 

μπορεί να σας παρέχει πληροφορίες και κατευθύνσεις για οτιδήποτε χρειαστείτε. Επίσης, 

υπάρχει η δυνατότητα να ζητήσετε την ύπαρξη βοηθητικού προσωπικού κατά την άφιξη σας στο 

Πανθεσσαλικό Στάδιο.  

Για να μπορέσετε να πραγματοποιήσετε το παραπάνω, παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε 

εγκαίρως στο info@nikifc.gr.  

Επίσης, ως ΠΑΕ Νίκη Βόλου είμαστε διατεθιμένοι όπως σας βοηθήσουμε στην οργάνωση 

(παραλαβή και επιστροφή) της επίσκεψης σας στο Πανθεσσαλικό Στάδιο. Για την καλύτερη 

δυνατή οργάνωση παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας τηλεφωνικά στο 2421085221, 

Δευτέρα έως Παρασκευή, 09.00-17.00. 

 

Αγορά φαγώσιμων και μη αλκοολούχων ροφημάτων 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της αγωνιστικής ημέρας (με το άνοιγμα των θυρών) μπορείτε να 

επισκεφθείτε τον χώρο του κεντρικού κυλικείου του Πανθεσσαλικού Σταδίου το οποίο βρίσκεται 

στον 1ο όροφο της κεντρικής θύρας και είναι προσβάσιμο μέσω των ανελκυστήρων που 

βρίσκονται στον χώρο.  

 

Στοιχεία Υπευθύνου ΑΜΕΑ της ΠΑΕ Νίκη Βόλου 

Υπεύθυνος ΑΜΕΑ της ΠΑΕ Νίκη Βόλου: Χρυσοβαλάντης Καρδαράς 

                          Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2421085221 

                      Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@nikifc.gr  
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